

## Передвиборча програма кандидата на посаду директора Інституту

Національна академія наук України відповідно до свого Статуту оголосила конкурс на заміщення посади керівника Інституту біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В.П. Кухаря НАН України.

Відповідно до «Методичних рекомендацій щодо особливостей обрання керівника державної наукової установи», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 р. № 998 «Деякі питання обрання та призначення керівника державної наукової установи», виборчі програми кандидатів на заміщення посади директора Інституту публікуються на веб-сайті Інституту.

### Інформація про кандидата



Броварець Володимир Сергійович народився 4 січня 1956 р. на Чернігівщині. В 1978 р. закінчив хімічний факультет Чернівецького державного університету. Після закінчення в 1983 р. аспірантури Інституту органічної хімії АН УРСР працював у тому ж Інституті, а з 1987 р. в Інституті біоорганічної хімії та нафтохімії НАН України на посадах молодшого, старшого і провідного наукового співробітника, завідувача відділу хімії біоактивних азотомісних гетероциклічних основ (з 2010 р.), заступника директора Інституту з наукової роботи (з 2013 р.). Кандидатську дисертацію захистив у 1986 р., докторську – в 1999 р. (тема «Синтези біорегуляторів гетероциклічної природи на основі ациламінозаміщених вінілфосфонієвих солей та їх аналогів»). Вчене звання старшого наукового співробітника присвоєно в 1994 р., а звання професора – в 2010 р. Член-кореспондент НАН України з 2024 р. Автор та співавтор 767 наукових публікацій (499 статей), серед яких 3 монографії та 18 винаходів; підготував 26 кандидатів наук. Лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки за 2019 рік

Сфера наукових інтересів: органічна та біоорганічна хімії, фундаментальні дослідження в області хімії гетероциклічних сполук, які пов'язані з розробкою нових методів органічного синтезу азотистих гетероциклів та вивченням зв'язку між будовою та біоактивністю.

### ВИБОРЧА ПРОГРАМА

кандидата на посаду директора Інституту біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В.П. Кухаря  
Національної академії наук України  
**Броварця Володимира Сергійовича**

Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В.П. Кухаря Національної академії наук України є державною бюджетною неприбутковою науковою установою, що заснована на державній власності і перебуває у віданні Національної академії наук України та входить до складу Відділення хімії НАН України. В Інституті проводяться систематичні фундаментальні та прикладні наукові дослідження в галузі біоорганічної хімії та нафтохімії, здійснюється

підготовка висококваліфікованих наукових кадрів тощо. Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В.П. Кухаря НАН України діє відповідно до Конституції України, Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» та інших актів законодавства, Статуту Національної академії наук України, Основних принципів організації та діяльності наукової установи Національної академії наук України та Статуту Інституту.

Інститут є провідним науковим закладом України, який за результатами проведеного у 2018 р. оцінювання ефективності діяльності віднесено до категорії А, а за результатами державної атестації наукових установ НАН України у 2020 р. віднесено до I класифікаційної групи. В 2023-2024 рр. Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В.П. Кухаря Національної академії наук України визначено критично важливим для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період.

Рішення взяти участь у конкурсі на заміщення посади директора Інституту біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В.П. Кухаря НАН України зумовлене тим, що для мене Інститут давно вже став не просто місцем роботи. Тут відбулося моє наукове становлення, тут були написані мої наукові праці, в Інституті я набув необхідного досвіду в сфері адміністративної діяльності: 11 років на посаді заступника директора з наукової роботи.

Об'єктивні реалії, що склалися в Україні у сфері науки, бюджетні обмеження щодо її фінансування, вимагають нових пріоритетів у діяльності нашого Інституту та переосмислення ролі у ньому кожного співробітника. Однак, я впевнений, що наша установа має достатньо життєвих сил для збереження та зміцнення свого становища. Як відомо, директор Інституту має широкий перелік обов'язків, які регламентуються, зокрема, Статутом Інституту. Не буду наводити дослівно цей перелік, але відмічу, що він охоплює всі сфери діяльності наукової установи і його виконання залежить напряду від успішної взаємодії директора і кожного члена нашого трудового колективу. Мною будуть прикладені максимальні зусилля для збереження атмосфери ефективних ділових, доброзичливих взаємовідносин, які склалися завдяки багаторічним старанням Валерія Павловича Кухаря та Андрія Івановича Вовка. З свого боку і від кожного науковця, кожного співробітника Інституту, я буду очікувати взаєморозуміння і допомоги у теперішні нелегкі для нас часи. Наступна програма розкриває моє бачення основних завдань, вирішення яких сприятиме подальшому розвитку нашого Інституту.

Метою передвиборчої програми є виклад основних напрямів діяльності Інституту в сучасних умовах. Досягнення мети є можливим через реалізацію основних завдань у таких пріоритетних напрямках роботи:

- збереження та примноження наукових досягнень Інституту, розвиток і розширення напрямків фундаментальних і прикладних досліджень, які склалися в Інституті, планування нових перспективних напрямків;
- розширення і поглиблення міжнародних контактів та ефективне використання пов'язаних з цим можливостей;
- залучення додаткових джерел фінансового забезпечення науково-дослідної роботи в Інституті, зокрема за рахунок програм цільового фінансування, проєктів Національного фонду досліджень України, грантів, фінансування на госпдоговірних засадах і т. ін.;
- збереження кадрового потенціалу Інституту, що сформувався за попередні десятиліття, забезпечення наступності наукових традицій між поколінням досвідчених дослідників і молодими вченими, що починають свій шлях у науці, підготовка наукових кадрів через

аспірантуру, докторантуру;

- підтримка діяльності і наукового зростання молодих вчених, сприяння програмам стажування за кордоном та іншим можливостям підвищення кваліфікації молодих науковців, а також сприяння у вирішенні соціальних питань.

- збереження та розвиток наукової інфраструктури, модернізація й розширення матеріально-технічної бази Інституту; розширення та оновлення центру колективного користування приладами;

- забезпечення прозорості діяльності адміністрації, колегіальності керівництва, участі вченої ради в прийнятті важливих рішень;

- підвищення результативності наукової діяльності Інституту, використання системи показників наукової активності співробітників та наукових підрозділів для їх матеріального стимулювання;

- подальший розвиток просвітницької та видавничої діяльності, проведення системної роботи по включенню наукових видань Інституту до наукометричної бази Scopus;

- розширення наукової співпраці з Інститутами НАН України, закладами МОН України та зарубіжними науковими центрами і використання переваг такої співпраці;

- забезпечення захисту інтелектуального потенціалу Інституту шляхом постійного моніторингу за об'єктами права інтелектуальної власності з метою їх комерціалізації;

- забезпечення розвитку наукових досліджень, спрямованих на впровадження, та виконання інноваційних проектів;

- підвищення престижу Інституту в суспільному сприйнятті;

- проведення невідкладних капітальних та поточних ремонтних робіт в корпусах Інституту.

Тут означено тільки деякі головні завдання на найближчий період роботи Інституту. Як ми бачимо, перед нами стоять складні задачі, які одному директору принципово неможливо розв'язувати без участі в цьому кожного з вас. Перед нами стоять серйозні виклики – не лише вижити в сучасних складних умовах, у період війни, реорганізації та оптимізації НАН України, а й впевнено розвиватись, зберігаючи і примножуючи традиції, сформовані за весь період існування нашого Інституту. Я сподіваюсь, що ваша підтримка, відповідальне відношення до життєво важливих питань та проблем нашого Інституту, в стінах якого більшість виросли як вчені високого професіонального та кваліфікаційного рівня, дозволить реалізувати намічене і високо тримати й надалі високу планку Інституту.

Володимир БРОВАРЕЦЬ